



鹤壁豫光上海大众 4S 店自 10 月 8 日试营业以来,坚持以优质的产品和卓越的服务开拓市场,他们决心——

让上海大众更“出众”

晨报记者 许燕琴

“今后市民在咱们鹤壁就可以买到高品质的上海大众汽车,同时还可以享受到我们店提供的贴心服务。”12月6日,鹤壁豫光上海大众 4S 店市场部经理杨静告诉记者,该店自 10 月 8 日试营业以来,他们用热心、耐心、细心、诚心的标准化服务,使销量、维修量和客户满意度不断攀升。

据了解,该店是鹤壁豫光汽车贸易有限公司在鹤壁地区重磅打造的第一具备德国品质的集新车销售、售后服务、零部件供应和信息反馈为一体的上海大众汽车 4S 店,注册资金 1000 万元,占地面积 33920 平方米。该店目前销售车型有新帕萨特、新领域、途观、新途安、朗逸、新劲取、新 POLO、志俊、桑塔纳等,拥有德国百斯巴特四轮定位仪、意大利

FB 烤漆房、上海大众专用 VAS5052 故障检测仪、KT600 四通道示波分析仪等国内先进机修设备。

上海大众品牌早已深入人心,深受消费者喜爱,一直稳居我市小汽车上牌量前列。桑塔纳、帕萨特、朗逸、POLO 等车型被消费者称为“畅销不衰经典车型”,在中国内地 20 多年的品牌影响力和源自德国大众的严谨、科技、品质与服务,让我市市民对上海大众情有独钟。

该店不断提高服务品质,倾听客户心声,满足客户需求,超越客户期望,为客户提供更加舒心周到的服务。“我很喜欢上海大众汽车这个品牌,因为他们的质量和都值得信赖。”刚从鹤壁豫光上海大众 4S 店看车出来

的市民李先生对记者说,从他走进大门的那一刻开始,贴心而温暖的服务就一直陪伴着他。耐心的引导、温馨的问候让他有一种宾至如归的感觉,而销售顾问那详细而又清晰的讲解更让他感受到上海大众的专业和严谨。“可以说,客户想得到的服务,上海大众鹤壁豫光 4S 店都做到了。”

“我们会更深入地了解广大客户的诉求,为市民的汽车消费带来更多便捷,同时也欢迎新老朋友到店赏车试驾。”杨静说,该店会坚持以优质的产品和卓越的服务立足市场,不断满足客户的多元化需求,让上海大众品牌更“出众”,力争让鹤壁豫光上海大众 4S 店发展成为鹤壁最具影响力的汽车销售服务龙头企业,同时也力争成为鹤壁汽修行业的标杆。

广汽本田汽车价格等您来猜

晨报讯(记者 许燕琴)“没有最低,只有更低,史无前例的购车价格等您来猜。”12月6日,广汽本田汽车鹤骏特约销售服务店销售经理王万里告诉记者,他们这次竞猜活动的价格公布时间为12月10日,请广大消费者于12月10日前到店报名。

据介绍,该公司这次竞猜活动的流程是:消费者先到店报名参加竞猜活动,然后试乘试驾自己喜欢的车型、竞猜车价并领取邀请函,再于12月10日上午到该店查看竞猜结果。报名参加竞猜的消费者不但可以以活动现场公布的最低价购买自己喜欢的车型,猜中的消费者还将有好礼相送。

王万里告诉记者,他们这次活动有名额限制,雅阁有10台,锋范有8台,理念有5台,飞度有3台,奥德赛有1台,而且价格将创年度新低。所有,请广汽本田的“粉丝”们抓紧报名,莫错过良机!



冰雪季驾驶攻略及养车指南

晨报记者 许燕琴

进入冬季,冰雪天气是常事,为了确保在冰雪等恶劣天气情况下道路交通畅通,最重要是保证人身安全,还有雪天更好的保护我们的爱车,12月6日上午,记者采访了鹤壁市开发区大众轿车修理厂总经理申祥正,让他为司机朋友们在冰雪天驾驶与保养汽车支几招儿。

记者了解到,申祥正个人不但拥有汽车维修高级技师和汽车维修工程师的职称,在河南省汽车维修比武中得过个人全能第二名的成绩,并获得“河南省技术能手”称号,而且该厂与国际著名品牌、全球最大的国际汽车配件供应商——德国博世公司合作,加入

了全球最大的德国博世汽车专业维修网络。“加入全球最大的德国博世汽车专业维修网络是我们维修能力的一种体现,同时加入这个维修网络也使我们的维修技术更专业。”申祥正说。

申祥正提醒司机朋友在冰雪天驾驶汽车时要注意:冰面行驶多走直线,不要轻易频繁地变道;会车及转弯时要提早减挡减速;遇到车辆侧滑时,正确操控方向盘可有效避免甩尾或原地掉头,应顺着侧滑方向轻打方向盘,待车身回正后,再轻踩刹车减速,直到完全控制住车辆;在有冰的路面上行车要学会用减挡的方法来控制车速,让发动机来制动。

养护汽车最重要是做好准备工作。发动汽车前应先检查电瓶、防冻液、玻璃水、轮胎、制动、灯光、雨刮器等是否正常;然后热车,由于冬季气温较低,润滑油会因黏滞度增加而不易流动,启动发动机后应进行预热;最后是除雾,汽车玻璃上出现的雾气会给驾驶员带来安全隐患,应及时除雾后再行驶。

鹤壁市开发区上海大众轿车修理厂

全球领先的德国博世汽车维修技术,全系列优质配件,维修各型轿车

新区高速口向北 200 米路东 3314612

非常车饰

新车开业 免费

魔术封蜡护理 免费精细洗车

V-KOOL 隔热膜	500元 储值卡
CASKA 手拭法	300元 储值卡
尼罗河	200元 储值卡
Auto Magic	100元 储值卡

VIP 预约专线: 133 2392 0266
Add: 河南·鹤壁淇滨区九州路西段紫藤街路西

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

有些存在,就是为了改变世界

NEW PASSAT

www.svw-vw.com

盛惠迎新春: 一路关爱, 春意随行。上海大众感谢您风雨无阻的挚爱, 在辞旧迎新的岁末“众”情“惠”友!

全新帕萨特: 让非凡加冕不凡!

即日起购车全新帕萨特, 即可尊享以下三选一优惠方案:

- ◆获赠同样引领时代的苹果 iPad2 礼包
- ◆尊享保养套餐
- ◆一年零利率等多种金融信贷方案

以上必有一款令您独具慧眼的挚倾心!

新途安: 喜乐周年庆!

喜贺新途安上市一周年, 凡来高客户均可获赠精美礼品一份! 更有“关心动, 乐享新途安”关爱活动全面展开, 更多活动详情敬请咨询上海大众经销商。

Polo: 乐享激情生活!

凡购买全新Polo及Polo劲取, 只需首付30%, 余款一年内还清即可享有0利率优惠, 同时Polo劲取加赠3000元节能惠民现金补贴。此外, 上海大众再送三选一大礼包: 保险礼包、三星平板电脑和大包围配件(大礼包仅限全新Polo)。

即日起购车还可再享三选豪礼:

- ◆尊享现金优惠3000元
- ◆尊享上海大众原装汽车品质(价值3000元)
- ◆赠送一年交强险(价值1060元)

现在, 更有2年、3年低利率活动, 半行半贷利率活动, 333活动等众多优惠。

NEW PASSAT 全新帕萨特

— 唯不凡之势 定世界之局 —

鹤壁豫光上海大众4S店

销售热线: 0392-6896666 售后热线: 0392-6895555

地址: 鹤壁市淇滨区海河路与泰山路交叉口(马踏飞燕转盘北1.8公里)

Das Auto.